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Student Satisfaction Survey 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 
400 responses 

Yes 
No 

98% 

B) Gender 
400 responses 

Male 

Female 
Transgender 

13.7% 

36. 3.3% 

EGE OF ENG 
BOISAR 

3HL 
Admn. Office: 310, Yusuf Building, Veer Nariman Road, Fort, Mumbai - 400 023. 

Tel.: 2204 6903 Telefax: 2283 9850 



C) Program 
400 responses 

Computer Engineering 
11% Electrical Engineering 

9.3% Electronics and Telecommunication 

Engineering 
11.39% 

Information Technology 
25. .7% 

Mechanical Engineering 
Automobile Engineering 

Civil Engineeing 
Computer Science and Engineering 

(Al&ML) 

30.8% 

D) Class 
400 responses 

SE 

39.2% TE TE 

BE 

38.89% 
22% 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 
400 responses 

85 to 100% 
70 to 84% 35% 

55 to 69% 
30 to 54% 

Below 30% 

55% 

EGEO 

NG 
BOISAR 



2. How well did the teachers prepare for the classes? 
400 responses 

Thoroughy 
Satisfactorily 

603% Poorly 
Indifernly 
Wont teach at all 

32.8% 

3. How well were the teachers able to communicate? 
400 responses 

Always effective 
Sometime effective 

Just satisfactorily 
Generally ineffective 

Very poor communication 

28% 

11 75% 

56.3% 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

400 responses 

Excellent 
Very Good 

Good 
F Fair 

18% 

367% 
Poor 

35 55% 

EGEO 

BOISAR 



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 
400 responses 

Always fair 
Usually fair 35.7% 

Sometimes unfair 

Usually unfair 
Unfair 

51% 

6. Was your performance in assignment discussed with you? 
400 responses 

Every time 
Usually 27.7% 

g8o Occasionally 
Rarely 
Never 

53.8% 

7. The institute provides support in promoting internship, field project, field visit opportunities for 

students 
400 responses 

Regularly 
17.3% Often 

Sometimes 

Rarely 
8.5% 

Never 26.5% 

37.3% 

OLLEGE 

BOISAR 

EOF GI 



8. The teaching and mentoring process in your institute facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth. 
400 responses 

Significantly 
21 5% Very well 

Moderately 
Marginally 

39.8% Not at all 

30.3% 

9. The institute provides multiple opportunities to learn and grow. 
400 responses 

Strongly agree 
Agree 18.8% 
Neutral 

Disagree 
43.3% Strongly disagree 

29.8% 

10. Teachers inform you about your expected competencies,course outcomes and programme 

outcomes. 

400 responses 

Every time 
Usually 

31.5% 12% 
Occasionally 

Rarely 

Never 

48.8% 

LEGE OP 

BOISAR ONI 



11. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you. 
400 responses 

Every time 
Usually 32% 

9.3% Occasionally 

Rarely 
I don't have a Mentor 

50 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
100 responses 

Every time 
Usually 

33.8% 
Occasionally 11% 

Rarely 
Never 

50% 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges 

and career advises. 
400 responses 

Fully 
Reasonably 

Partially 
Slightly 

1 .7% 

31.5% 

Unable to 

44.5% 

OF ENG LEGE 

BOISAR 



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 
400 responses 

Every time 
Usually 12.7% 

Occasinally 

Rarely 31.5% 

Never 

40.3% 

15. The institute makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 

improvement of the teaching process. 
400 responses 

Strongly agree 
Agree 17% 
Neutral 

Disagree 
40.3% 

Strongly Disagree 

34% 

16. The institute/teachers use student centric method,such as experiential learning,participative 

learning for enhancing learning experiences. 
400 responses 

To a great extent 

Moderate 11%o Some what 
Very little 
Not at all 

41.5% 

37.8% 

GE OF 

BOISAR 

RING 

NG 0 



17. TeachersS encourage you to participate in extracurricular activities. 
400 responses 

Strongly agree 
Agree 

13.5% Neutral 36% 
Disagree 
Strongly disagree 

43.5% 

18. How do you evaluate the quality and efforts are made by the institute/teachers in online 

teaching-learning during Covid-19 Pandemic? 
400 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 
Very little 
Not at al 

40.5% 

7% 

44.5% 

BOISAR NIN33 ENG 



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, online platforms (e.g. MS 

Teams), Multimedia etc. while teaching? 
400 responses 

Above 90% 
70-89% 16.8% 
50-69% 

30-49% 
36.7% Below 29% 

34.5% 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
400 responses 

Strongly agree 
Agree 

16.5% Neutral 

Disagree 42.8% 
Strongly disagree 

34% 

Link to view the responses: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1 UAgNymOFFRBbV-VEes5NvrZwpdY- 
blORQeP9j1piJ3Yledit?usp=sharing 
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PRINCIPAL 
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n meS!amp A) Pie B) Gen Cl Program D) a 1. How mu 2. How wel 3. How wel 4. The teac 5. Falrne,s 6. Was you 7. The lnstl 8. The teac 9. The lnstl 10. Teache 11, Your m 12. The tea 13 The tea 14 Teache 15. The ,ns 16. The ins 17. Teache 18. How de 19 What p 20. The overall quality 2022/10/13 Yes Male Mechanical I TE 85 to 100% S.tlsfactori Always eth Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Fully Ev,,ry lime Agree To a great, Stronsfy II To a creat• 70-89% Strong1"( ave• 2022/10/13 Ye Male Mechanical I BE 85 to 100% Thorough!\ Always elf< Excellent Always f;lir Cvery time Regularly Slgnlflcantl Strongly ag Every time Ever( time Every time Folly Every tlme Strongty ag To a great, Strongly agTo a creat• Above SO% Stron;,ly agree 2022/l0/ll Yes Male Mechanical I TE 85 to 100% Thoroughl\ Always efft Excellent Alw~ys faor Every time Regularly Very well Agree Every time Every lime Every t111;,e Fully Every lime Agree Moderate Strongly ag To a great, 70-89" S;rongly agree 2022/l0/ 13 Yes Male Mechanical I BE 70 to 84% Satisfactorl Just satlsfa Good Usually fall Usually Rarely Moderate!• Agree Usua lly Occasional Usually Unable to Rarely Disagree Some wha1 Neutral Moderate 70-89" Neutral 2022/10/13 Yes Male Mechanical I TE 85 to 100,C Satlsfactori Sometime Very Good Usually fa11 Occasional Sometime, Very well Agree Usually Usually Usually R•asona bl1 Rarely Aaree Modorate Neutral Moderate 70-89% Agre• 2022/10/13 Yes Male Automobile TE 70 to 84% Satlsfactori Always eff, Excellent Always faor Every time Sometime, Significant! Neutral Every time Every time OccaS1onal R~asona bl\ Usually Neutral Moderate Neutral Moderate Above 90% Acree 2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2JJ22/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/l.Olrr--yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/ 10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/ 13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 No 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/13 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2.022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
202.2/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 

2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 

2.022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 
2022/10/14 Yes 

Male Automo bile SE 85 to lOO"A Satisfactorl Always eff, Excellent Always faor Usually Often Significantl Strongly ag Every t ime Usually Every time Fully Every tlme Aar•• Moderate Agree Moderate 70-89" Agre• 
Male Mechanical I BE 55 to 69" Satlsfactorl Just satisfa Fair Always fa ir Every time Regularly Signlflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly a& To a great, Stroncly ag To• &r••t • Above 90% Strongly agree Male Mechanical I TE 70 to 84% S.tlsfacton Just satisfa Good Usually fair Usually SometimO!! Very well Neutral Occasional Occa.slonal Rarely Partially Rarely Neutral Some wha1 Neutral Some wha• 30-49" OisaCfee 
Maile Mechanical I BE 85 to 100% Thoroughl\ Always effl Excellent Alw•ys fair Every time Regularly Sianificantl Strongly ag Every time Every time Every time FuUy Every bme Strofll)y aa To• l{Ut, Strorc]y "I To a creat • Above 90% StrO<WY ~" Male MechanicallTE 70 to 84% Thorough!\ Just satisfa Fair Always fa ir Every time Sometime, Very well Agree Occasional Every time Occasional Slightly Rarely Aaree To a great• Stroncfv ag Moderate 30-49" Strongly agree Male Mechanical I BE 70 to 84% Satisfactor, Sometime Good Usually fa11 Never Rarely Moderate!• Disagree o cca 51 onal OccaSlonal Usually Sl,ghtly Never Disagree Not at all Disagree Very hnle 30-49" Neutral 
Male Civil Enginee SE 70 to 84% Thorough!\ Always eff, Very Good Always faor Every time Often Very well Agree Every time Every t ime Every time Fully Every time Strongly al! To a great, Stroncly ag To a great , 70-89" "&ree 
Male Civil Engine• BE 85 to 100% Thoroughi\ Always eff, Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongty al! To a creat, Strongly ag To a great, Above 90% Stronvly agree Male Civil Engine, TE 55 to 69" Poorly Just satisfa Good Sometime, Rarely Never Moderate!, Neutral Occasional Rarely Occasional Shghtly Rarely Neutral Some wha1 Agree Ve ry little 70-89" Disagree 
Male Automobile SE 85 to 100% Thorough!\ Always elf< Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great• Above 90% Strongly agree Ma le Civil Engine• BE 85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fa ir Every time Often Slgnlficantl Strongly ag Every time Every time Every time Reasonabi\ Usually Strongly ag To a great, Stroncly ag To a &reat • Above 90% Strongly agree Male Mechanical I BE 85 to 100% Satisfactori Always eff< Very Good Always fair Usually Sometime, Very well Neutral Usually Every time Every time Fully Usua lly Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 
Male Civil Englnee SE Below 30% Poorly Generally I Good Sometime, Never Never Not at all Strongly di: Rarely Rarely Rarely Slightly Occaslnal ly Disagree Not at all Disagree Not at all Below 29" Disagree 
Male Civil Enginee BE 70 to 84% Thorough!, Sometime Ve ry Good Usually rah Occasional Rarely Not at all Agree Rarely Rare ly Usually Unable to Usually Neutral Some wha1 Agree Moderate 50-69% Oisagrtt 
Male Civil Engine• SE 55 to 69" Satisfactori Sometime Good Sometime, Rarely Never Not at all Disagree Rarely Rarely Occasional Unable to Never Disagree Not at a ll Neutral Moderate Below 29" Disagree 
Male Automobile BE 70 to 84% Satisfactori Sometime Excellent Always fair Usually Rarely Moderate!• Agree Every t ime Occasional Usually Reasonabl\ Oc:casinally Neutral To a great, Agree Moderate 70-89% Agree 
Male Mechanical I BE 85 to 100% Thorough!, Always eff< Excellent Always fai r Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly •£ To a great• Strongly af To a great, Abo"'" go,; Stron!:ly av•,e Male Mechanical I SE 70 to 84% Thoroughi\ Always elf, Good Sometime, Every time Sometime, Very well Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Usually Agree Some wha1 Agree Some wha1 70-89"~ Ai= 
Male Civil Enclnee SE 70 to 114% S.tlsfactori Always elf, Very Good Usually fah Every time Rarely Moderate~ Neutral Usually Usually Usinlly Reasonabl\ Usually Neutral Some what Neutral Moderate 50-69% Neutral Male Civil Enginee BE 85 to 100% Thorough!\ Always eff, Excellent Always faor Every time Regularly Significantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree Male Civll £ncjnee BE 85 to 100% Satlsfactorl Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly as Every time Every time Every time Fully Every time StrorctY II To a put, Strofll)y as To a crut, Abal,a 90% StrorclY .,_ Male Automobile TE 55 to 69" Satisfactori Sometime Very Good Usually fait Usually Often Moderatel• Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree To a great , 70-89" Agree 
Male Civil Englnee TE 70 to 84% 5atisfactori Sometime Very Good Usually fair Usually Rarely Moderate!• Agree Usually Usually Occasional Slightly Rarely Neutral Moderate Neutral To a great , 70-89" Neutral Male Civil Enginee SE 70 to 84% Thorough!\ Always efft Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Occasional Usually Partially Usually Strongly ag Moderate Neutral Moderate 70-89" Agree 
Male Civil Enginee TE 55 to 69" Satisfactori Sometime Good Usually fa11 Every time Sometime, Moderate!• Agree Usually Usually Occasional Reasonabi\ Every time Agree Moderate Agree Some wha1 50-69" Neutral Male Mechanical I BE 85 to 100% Satisfactort Sometime Good Usually fait Usually Rarely Moderate!• Disagree Occasional Occasional Usually Reasonabi\ Usually Agree Moderate Strongly ag Moderate 50-69" Agree 
Male Automobile BE 85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Usually Rarely Very well Neutral Every time Usually Every time Partially Usually 01Sagree Moderate Agree Moderate 70-89" Neutral 
Male Mechanical I BE 70 to 84¾ Satisfactori Sometime Fair Usually unf Occasional Never Marginally Strongly di · Never Rarely Never Unable to Never Disagree Not at all Disagree Very little 50-69" Disagree Male Mechanical I BE 70 to 84% Satlsfactori Just satisfa Fair Usually unf Never Never Not at all Strongly di: Never Rarely Never Slightly Never Disagree Not at all Disagree Very little 50-69" Strongly disagree Male Information TE 70 to 84% Satlsfactori Sometime Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 50-69" Agree 
Male Information TE 
Male Information TE 
Male Information BE 
Male Information TE 
Female Information TE 
Male Information TE 
Male Information TE 
Male Information BE 
Male Information BE 
Male Information TE 
Male Information TE 
Male Information BE 
Male Information BE 
Mole Information BE 
Femal• Information TE 
Female Information TE 
Male Information BE 
Male Information TE 
Mole Information TE 
Femal• Information TE 
Male Information TE 

85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlficantl Strongly ag Every time Usually Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 
85 to 100% Satisfactorl Always eff< Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Agree Usually Every time Every time Reasonabl\ Every time Strongly ag To a great, Strongly og To a great , Above 90% Agree 
85 to 100% Thorough!\ Always em Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabi\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
70 to 84% 5atisfactori Always em Very Good Usually fail Every time Rarely Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great, Strongly ag Moderate 70-89" Agree 
85 to 100% Satisfactori Always eff< Excellent Usually fair Every time Sometime, Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 
70 to 84% Satlsfactori Sometime Very Good Usually fail Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Neutral Some what 70-89" Agree 
70 to 84¾ Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree To a great, Agree Moderate 70-89" Aaree 
85 to 100% Thorough!\ Always eff< Very Good Always fair Every time Sometime, Very well Strongly ag Every time Every time Every time Reasonabi\ Every time Strongly ag To a great, Strongly ag Moderate Above 90% Strongly agree 
85 to 100% Thorough!\ Always eff• Excellent Always fair Every time Sometime, Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 
70 to 84% Thoroughi, Always effl Excellent Always fair Every time Often Slgnlficantl Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag Moderate Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 
70 to 84% Satisfactori Always eff< Excellent Always fair Every time Sometime, Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 
70 to 84% Thorough!\ Always em Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Usually Usually Fully Every time Agree To a great, Strongly ag To a great , 70-89" Strongly agree 
85 to 100% Satisfactorl Sometime Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Occasional Usually Reasonabl\ Every time Agree Moderate Stroncly ag Moderate 70-89" Agree 
BS to 100% Thorough!\ Always eff< Very Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great, Stroncly ag To a 1reat • Above 90% Strongly agree 
85 to 100% Satlsfactori Always eff< Good Usually fah Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great, Agree To• 1reot, 70-89" Aaree 
85 to 100% Satlsfactorl Always em Very Good Usually fail Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Aaree To• 1reat, Agree To a sre•t, 70-89" Agree 
70 to 84% Thorough!, Always eff< Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Stron1ly a1 Moderate 70-89" Agree 
70 to 84% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlflcantl Aaree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To• 1reat • Aaree Moderate 70-89" Agree 
85 to 100% S.tlsfactorl Always effl Excellent Always fair Every time '11!:::S!f.!fll!tll:~ ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly •I To a 1reat, Stronaly aa To a 1reat, Above 90% Strongly a1ree 
85 to 100% Thorough!\ Always eff, Excellent Always fair Every time :=-~,.,...:....:u. Every time Every time Usually Fully Every tlme Stron1ly a1 To a great• Strongly a1 To a 1reat, Above 90% Stron1ly agree 
70 to 84% Satlsfoctorl Sometime Good Usually fair Every time ~=::::i-d~ Usually Every time Usually Reasonabl\ Usually Strongly 01 Moderate Strongly•& To a great, 50-69" Neutral 



2022/10/14 Yes Male Information TE 85 to 100% Satisfactor, Always eff< Very Good Always fair Every time Sometime, Very woll Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great I Strongly ag To a great, Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 70 to 84% Satisfactorl Just satisfa Very Good Always fair Every time Sometime, Significant! Agree Usually Rarely Every Ume Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree To a great• 70-89% Agee 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to lCJO')( Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Very w•II Agree Occasional Every time Usually Reasonabl\ Every time Neutral o a great, Strongly ag Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE . 70 to 84% Sat1sfactorl Sometime Very Good Usually fall Usually Often Ver/ well Agree Usually Usually Usually Reasonabi\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/ 14 Yes fema le Information TE 70 to 84% Satlsfactori Always efft Excellent Always fa ir Occasional Sometime, Very we ll Strongly ag Every time Rarely Usually Reasonabl\ Ev•ry time Strongly ag Moderate Strongly •t Very little 70-89% Strongly air•• 
2022/10/14 Yes Male Information TE 70 to 84% Satlsfactorl Always eff< Very Good Usually fai1 Usually Sometime, Modera te!• Agree Every time Every time Every time Fully Every um, Agree o a creat, Acree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 70 to 84% Satisfactorl Always eff, Exce llent Always fa ir Usually Often Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Stroncly ag To a ,,eat, Strongly ag To a 1reat' Above 90% Strongly agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactorl Sometime Very Good Usually fa ir Usually Sometime, Moderate!• Neutra l Occasional Occasional Occas,onal Partially Usually Neutral Some wha1 Neutral Some whal 70-89% Neutral 
2022/10/14 Yes Male Information TE 70 to 84% Satisfactorl Sometime Good Usually fait Usually Sometime, Moderate!• Agree Usually Usua lly Usua lly Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Modera te 50-69".-' Agree 
2022/10/14 Yes Male lnformetion SE 85 to 100% Thorough!\ Always e lf, Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Stron1ly ag Every time Every time Every time Reasonabl\ Usually Acree Moderate Aaree Moderate 70-89% ~ee 
2022/10/14 Yes Female Information B.E 85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Always fa ir Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonabi\ Every time A&fee Moderate Strorlif·f •I To a great' 7D-a9% Stron&Jy acree 
2022/10/14 Yes FemalE Information TE 85 to 100% Satisfactori Always elf, Very Good Usua lly fa il Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 85 to 100% Thorough!\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag io a great • Strongly ag To • great' Above 90% Strongly agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always elf, Excellent Always fair Usually Often Very we ll Agree Usually Every t ime Every time Reasonabl\ Usually Agree To a great• Strongly ag Moderate 70-89% Agree 
2022/10/ 14 Yes Male Information TE 70 to 84% Satlsfactori Just satisfa Good Usually fair Usually Never Moderate!• Neutral Usually Usually Usua lly Unable to Neve r Neutral Very little Neutral Some whal 50-69% Neutral 
2022/10/ 14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactori Sometime Very Good Usually fail Every time Often Significant! Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Satlsfactorl Sometime Good Sometime, Every time Often Moderate!, Agree Every time Usually Every time Reasonabl1 Occasina lly Strongly ag Moderate Agree To• great • 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes FemalE Information TE 70 to 84% Sat1sfactori Always efft Good Always fair Every time Regularly Moderate!, Agree Rarely Rarely Occasional Reasonabl\ Never Disagree Very little Disagree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information SE 85 to 100% Thorough!\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Stron1IY ag To a great • Above 90% Strongly agree 
2022/10/14 Yes FemalE Information BE 85 to 100% Satisfactori Always efft Very Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly ag Every time Usually Usually Reasonabl1 Usua lly Strongly ag To a great • Strongly ag To a great ' 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Mele Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always e ff< Excellent Always fai r Every t ime Regularly Significant! Strongly ag Every t ime Every time Every time Fully Usually Strongly ag To a great• Strongly ar To a creat • Above 90% Sttong,'y agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactorl Just satisfa Excellent Usually fai1 Every time Regularly Significant! Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly as To a great , Strongly ag To a great• 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Female Information BE 85 to 100".4: Thorough!\ Always efft Excellent Alwoys fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great• Strongly •g To a great• Above 90% Strongly •&re• 
2022/10/14 Yes Female Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Signiflcantl Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great• Strongly •e To a great • Above~ Strongly agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactori Just satisfa Very Good Usually fai1 Occasional Often Modera te!, Neutral Usually Usually Usually Reasonabl1 Usually Neutral Very httle Db.cree Moderate 50-69" Neutral 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84" Satisfactorl Sometime Very Good Usually fair Rarely Rarely Very well Neutral Every time Usually Usually Partially Rarely A«,ee Moderate Asru Moderate 70-89" Neutral 
2022/10/14 Yes FemalE Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always efft Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Agree To a great• 70-89% Strongly agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Thorough!\ Always elf, Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonab~ Usually Stroncly "I! ModeratR Stroncfy ag To a sreat • 7o-89% 1'crtt 
2022/10/14 Yes Male Information TE 85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Usually fai1 Every time Often Very we ll Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Occasinally Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes FemalE Information BE 85 to 100% Satisfactori Always efft Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Every time Reasonabl\ Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great • 70-89" Strongly agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 55 to 69% Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Occasional Regularly Very well Agree Usually Occasional Every time Reasonabl\ Usually Agree Some wha1 Strongly a@ Moderate 50-69" Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Always fair Usually Often Significant! Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes FemalE Information TE 70 to 84% Satisfactori SometJme Good Always fair Occasional Never Marginally Agree Usually Every time Every time Reasonabl\ Occasinally Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes FemalE Information BE 85 to 100% Satisfactori Always efft Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great 1 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 30 to 54% Satisfactorl Just satisfa Fair Usually fair Occasional Rarely Moderate!• Disagree Occasional Usually Occasional Partially Rarely Neutral Some wha1 Agree Moderate 70-89% Neutral 
2022/10/14 Yes Male Information TE 30 to 54% Satisfactori Just satisfa Fair Usually fai1 Occasional Rarely Moderate!• Disagree Occasional Usually Occasional Partially Rarely Neutral Some wha1 Agree Moderate 70-89" Neutral 
2022/10/14 Yes Female: Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always efft Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly ag To a great , Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes Female Information SE 85 to 100% Thorough!\ Always eff< Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Usually Fully Every time Strongly ag Moderate Strongly ag Moderate Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information SE 70 to 84% Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Every time Sometime, Significant! Strongly ag Occasional Usually Usually Partially Usually Agree Some what Neutral Moderate 50-69% Agree 
2022/10/14 Yes female Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, 7D-a9% Strongly agree 
2022/10/14 Yes Female Information SE 85 to 100% Thorough!\ Sometime Excellent Usually fait Usually Sometime, Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes Female Information SE 85 to 100% Thorough!\ Sometime Excellent Usually fah Usually Sometime, Very well Agree Every time Usually · Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information SE 85 to 100% Thorough!\ Always eff< Very Good Usually fair Usually Often Very well Strongly ag Usually Usually Every time Reasonabl\ Usually Agree To a great, Agree To a great, 70-89% Strongly agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Satisfactorl Sometime Very Good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Every time Every time Partially Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 85 to 100% Thorough!\ Always elf, Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Stroncly acree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 70 to 84% Sat1sfactori Always efft Very Good Usually fair Every time Often Moderate!• Neutral Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly ag Moderate 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information SE 70 to 84% Satisfactori Sometime Good Usually fair Occasional Sometime, Not at all Neutral Occasional Occasional Rarely Partially Rarely Agree Some what Agree Moderate 70-89% Neutral 
2022/10/14 Yes Male Information SE 70 to 84% Satlsfactorl Sometime Good Usually fair Usually Sometime, Moderate!• Neutral Usually Occasional Occasional Partially Usually Neutral Moderate Neutral Some what 70-89% Neutral 
2022/10/14 Yes FemalE Information SE 70 to 84% Satlsfactorl Always efft Very Good Usually fair Every time Often Significant! Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great, Agree To a great, 70-89% Strongly acree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly acree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactorl Just satisfa Fair Sometime, Usually Never Moderate!• Disagree Usually Rarely Occasional Slightly Rarely Strongly ag Not at all Agree Very little Below 29% Disa1ree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly as Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly ag Moderate 30-49" Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 85 to 100% Satlsfactori Always eff, Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Every time Reasonabl\ Usually Strongly ag To a great, Strongly ag Moderate Above 90% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactorl Always efft Very Good Always fair Every time Regularly Very well 1»'!~=1-~l!ne Every time Every time Reesonabl\ Every time A«,ee Moderate Agree To a grHt 1 70-89" Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satlsfactorl Always eff, Very Good Always fair Every time Regularly Every time Every time Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree To a creat, 70-89% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactori Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Very ~M-iy,-8~;..N~'t(ery time Every time Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree To a great, 7D-a9% Agree 
2022/10/14 Yes Male Information TE 85 to 100% Satlsfactorl Always efft Very Good Usually fah Every time Often Moder ally Usually Partially Usually Neutral Moderate Agree To a creat, 70-89% Neutral 
2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satlsfactorl Sometime Very Good Usually fair Usually Often """:::::=::::=v lly Usually Reesonabl\ Usually Neutral Very little Neutral Moderate Below 29% Neutral 



2022/10/14 Yes Male Civil Engine, TE 70 to 84% Sat,sfactorl Generally I Fair Unfair N•ver Never Not at all Dlsagre• Rarely Rarely Rarely Slrghtly Rarely Disagree Very little Dlsagr•e Very little 30-49" Neutral 

2022/10/14 Yes Male Information SE 85 to 100% Satlsfactorl Sometime Very Good Usually fair Usuolly Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully QcQslnally Stroncfy ag Some wha1 Agtee To a c,eat • Above 90% Strongly agree 

2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactorl Always eff< Excellent Usually fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every tlm• Every ,me Every trm• Fully Every time Strongly ag To a great• Strongly •g To• great Above 90% Strongly agree 

2022/10/14 Yes Mal• Information BE 70 to 84% Satisfa ctorl Sometime Good Sometime, Rare ly Often Moderate!• Neutral Every tim• Ev•ry u me Ev•ry trme Fully N•ver Agree Moderate Strongly ag To a great Above 90% Agree 

2022/10/14 Y•s Mal• Information BE 70 to 84% Satisfactorl Sometim• Very Good Usually fa ir Rarely Often Moderate!• N•utral Every time Ev•ry trm• Usually Fully N• vor Agroe Moderate Strongly ae To a &1•at • Above 90% Agree 

2022/10/14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfactori Sometrme Very Good Usually fair Rarely Often Moderate!• Neutral Every trme Every tome Usually Fully Never Agree Moderate Strongly ag To a &reot • Above 90% Agree 

2022/10/14 Yes Mal• Information BE 70 to 84% Sat,sfactori Sometime Very Good Usually fa ir Ra r•ly Often Moderate I• Neutral Every time Every ume Usually Fully Never Agree Moderate Strongly ae To a &feat Above 90% Agre e 

2022/10/14 Y•s Mal• Information SE 

2022/10/14 Y• s Ma l• Information BE 

2022/10/14 Yes Femal• Information BE 

2022/10/14 Yes Male Information TE 

8S to 100% Thoroughl\ Always eff< Very Good Always fa ir Every time Regula rly Slgnlficantl Strongly ag Every time Every !lme Usually Fully Usually Strongly ag Moderate Strongly ae Moderate Above 90% Strongly aeree 

70 to 84% Satisfactorl Sometime Good Sometime, Usually Rarely Marginally Neutral Occasional Rarely Occasional Partlally Occasinally Agre e Very lrttle Agree Moderate 70-89" Neutral 

BS to 100,! Satisfactori Always elf< Very Good Always fai r Every time Regula rly Significantl Strongly ag Every time Every trme Every time Fully Every time Agree Moderate Stronigly •S To a &fHt' Above 90% Str0nigly qree 

70 to 84% Thorough!~ Always eff< Very Good Alway• fa ir Every time Regularly Significantl Stron&IY aa Usually Every time Every time Fully Every time Strongly •I To• &fe.lt' Stron&)y ag To a c,eal' 70-89" Suon&Jy agree 

2022/10/14 Yes Male Information BE 

2022/10/14 Y• s Male Informa tion SE 

2022/10/14 Yes Male Information SE 

70 to 84% Satisfactori Always effc Excellent Always fa ir Every time Regularly Significantf Agree Eve ry time Every time Usually Reasonabf\ Usually Neutral Moderate Agree Very fittle 70-B9" Agre e 

8S to 100% Satisfactori Always effc Very Good Usua lly fa ir Usually Often Very well Strongly a@ Usually Usually Every time Reasonabl\ Usually Agree To a great• Strongly ag Moderate 70-89" Strongly agre e 

BS to 100% Thorough!~ Always effc Excellent Always fair Every t ime Regularly Significant! Strongly ag Every time Every trme Every trme Fully Every trme Strongly a@ To a great' Strongly ag To a great Above 90% str0ngly agree 

2022/10/ 14 Yes FemalE Information BE 70 to 84% Satisfactori Someti me Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usua lly Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/14 Y•s Male Information SE 55 to 69% Sat,sfactori Just satisfa Fa ir Usually fair Rarely Rarely Marginally Neutral Rarely Rarely Rarely Slrghtly Neve r Neutral Very lrttle Disagree Very lrttle 50-69" Ne utral 

2022/10/14 Yes Male Information TE 85 to 100% Satisfactorl Always effc Very Good Always fair Every time Regularly Significantl Strongly a@ Every time Usually Every tim• Fully Every time Strongly a@ Moderat e Strongly ag To a great ' Above 90% Agree 

2022/10/ 14 Yes Male Information BE 70 to 84% Satisfacto ri Just satisfa Good Usually fair Usually Sometime, Moderate!• Neutral Occasional Occasronal Usua lly Rea sonabi\ Usually Neutral Some wha1 Neutral Moderate 50-69% Ne utral 

2022/10/14 Yes Male Information SE 85 to 100% Satisfactorl Just satisfa Good Unfair Every time Never Not at all Disagree Usually Usually Usually Slightly Ra re ly Neutra l Moderate Neutral To a great ' 70-89" Neutra l 

2022/10/ 14 Yes Male Information SE 8S to 100% Satisfactori Always eff< Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time St rongly ag To a great' Strongly ag To a great' Above 90% Strongly agree 

2022/10/14 Yes Male Mechanical I SE 70 to 84% Satisfactori Sometime Very Good Usually fa ir Usually Often Ve ry we ll Agree Usually Usually Usua lly Reasonabf\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Strongly ave• 
2022/10/14 Yes Male Information SE 85 to loo,{ Poorly Just satisfa Good Sometime?: Occasional Sometimes Moderateb Neutral Occasional Occasional Occasional Partially Occasina lly Neutral Some wha1 Neutral Some w ha1 50-69" Neutral 

2022/ 10/14 Yes Male Information SE SS to 100% Satisfactori Always e ffc Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Eve ry time Every time Fully Every time Strongly ag To a great• Strongly ag To a gnat' Above 90% Strongly a&ree 

2022/10/15 Yes Male Information BE 55 to 69% Satisfactori Always efff Good Sometimes Never Sometimes Moderate/1 Neutral Occasional I don't hav, Occasional Slightly Never Oi.s2gree Moderate N@utral Some whal 30-49% Ne-utral 

2022/10/15 Yes Male Civil Engine, BE 8S to 100% Thoroughf\ Always effc Very Good Always fair Every t ime Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a gre at• Strongly ag To a great 1 70-89" Strongly agree 

2022/10/16 Yes Male Information SE 70to84" SatisfactoriAlwayseff<Good Usually fair Every time Regularly Veryw•II Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agre,, Toacreat •A&ree Mode<Tie 70-89" ~-

2022/10/17 Yes Femal• Electrical Eni BE 85 to 100% Thoroughl\ Always elf< Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Stronigly ag To a great • Strongly ag To a great • Above 90% Stronigly agree 

2022/10/17 No Femalt Electrical Eni BE BS to 100% Satlsfactorl Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a creat • Acree To a great • Abolle 90% Acne 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni BE 8S to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Usually fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every trme Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great • Above 90% Strongly •1ree 

2022/10/17 Yes Male Electrical En1 BE 85 to 100% Satisfactori Always efft Excellent Always fair Every time Never Very well Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great • Strongly as To a great • Above~ Strongly agree 

2022/10/17 Yes Mal• Electrical En1 TE BS to 100% Thoroughl\ Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly a@ Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great , Above 90% Strongly acree 

2022/10/17 Yes Male Electrical En1 BE 85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Some whal 50-69% Neutral 

2022/10/17 No Male Electrical En, TE Below 30% Won 1t teac Very poor c Poor Unfair Never Never Not at all Strongly di: Never Every time Never Unable to Never Strongly Di Not at all Stroncfy cfc Not at all Below 29% Strongty disagree 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni TE 70 to 84% Poorly Just satisfa Good Usually fair Usually Never Moderate!• Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni BE 85 to 100% Thoroughl\ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni BE 70 to 84% Satisfactori Sometime Good Sometime, Rarely Regularly Very well Neutral Rarely Occasional Occasional Fully Rarely Neutral Moderate Neutra l Moderate Above 90% Neutral 

2022/10/17 Yes Male Electrical En, TE 85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly •&ree 

2022/10/17 Yes Male Electrical En1 TE 8S to 100% Thoroughl\ Always elf< Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly ag To a great, Above 90% Agree 

2022/10/17 Yes Male Electrical En1 TE 85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great , 70-89" Strongly agree 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni TE 70 to 84% Thorough!\ Always effc Very Good Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni TE 85 to lOO'A Thoroughl\ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly a@ Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly acree 

2022/10/17 Yes Mal• Mechanical I BE 85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Usually fair Occasional Sometime, Moderatef, Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Usually- Neutral Moderate Neutral Moderate 70-89" Agne 

2022/10/17 Yes Male Electrical En1 BE 70 to 84% Satisfactori Sometlm• Good Usually fair Usually Rarely Moderate!• Agree Occasional Every time Occasional Unable to Occasinally Strongly ag To a great , Strongly ag Very little Above 90% Agree 

2022/10/17 Yes Male Electrical Eni TE 70 to 84% Thoroughl\ Sometime Excellent Usually fair Usually Rarely Moderate!• Neutral Occasional Usually Every time Reasonabf\ Usually Disagree Some whal Agree Moderate S0-69" Agree 

2022/10/17 No Male Electrical Eni BE 85 to 100% Satisfactori Just satisfa Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Usually Every time Every time Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 70 to 84% Thorough!~ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, 70-89" Strongly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer S< SE BS to 100% Satisfactori Just satisfa Very Good Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

2022/10/18 Yes Mal• Computer Er SE 70 to 84% Satisfactorl Always effc Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Occasional Occasional Slightly Usually Neutral Moderate Strongly ag To a great , 70-89" Neutral 

2022/10/18 Y•s Male Computor S< SE 8S to 100% Thorough!\ Always effc Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Y•s Mal• Computer Er SE 70 to 84% Satisf1ctorl Sometime Very Good Usually fair Occasional Often Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonabl\ Occasinolly Agree Moderate Neutral Moderate 70-89" Neutral 

2022/10/18 Y•s Male Computer S< SE 85 to 100% Thorough!~ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflc1ntl Strongly ag Every time Every time Every time Reuonabf\ Every time Strongly ag To a greot, Strongly a1 To a greot, Above 90% Stroncly •cree 

2022/10/18 Yes Mal• Computer Er SE 85 to 100% Satisfactorl Always effc Very Good Usually fair Usually Never Very well Neutral Occasional Occasional Usually Partially Rarely Neutral Some wha1 Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/11!, Yes Male Computer Er SE 

2022/10/18 Yes Male Computor S< SE 

85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Eve time Every time Fully Every time Stroncly 11 To a greot, Stroncly •1 To a creot, Above 90% Stroncly acree 

85 to 100% Thorough!\ Alw•ys elf< Very Good Usually fair Every time Often u,~:a.::11111ini~rr. time Fully Every time Agree To a &rHt, Stroncly ag To a greot, 70-89" Agree 

70 to 84% Poorly Sometime Fair Usually unf Usually Never ly Slightly Never Neutral Not at all Disagree Very little Below 29" Dlsacree 

2022/10/18 Y•s Male Computer S< SE 85 to 100% Thorou&hl\ Always eff< Excellent Alway• fair Every time Often ry time Fully Every time Agree To• &rHt, Stroncly •I To a 1reot, Above 90% Stroncly airee 

2022/10/18 Yes Mal• Computer S< SE 85 to 100% Thorough!~ Always elf< Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Stron -:::::ii--~ Every time Strongly •I To a great, Stroncly •I To a creot, Above 90% Stroncly •iree 



2022/10/18 Yes Femal, Computer E1 SE 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/ 18 Yes Male , Computer E1 SE 

2022/10/ 18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/ 18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc SE 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc SE 

2022/10/18 Yes Male Compute r E1 SE 

2022/10/18 Yes Male Computer S< SE 

2022/10/18 Yes Male Computer S< SE 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/18 Yes Male Computer S< SE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 

2022/10/ 18 Ye s Fe ma l, Compute r Sc SE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/18 Ye s Male Computer E1 SE 

2022/10/18 Yes Femal, Computer S< SE 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 

2022/10/18 Yes Female Computer S< SE 

ss to 1001( Satisfactori Always effl Excellent Sometime, Every time Sometime, Moderate!• Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a ereat O Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Poorly Sometime Fair Always fair Rarely Often Moderate!• Agree Usually Rare ly Every time Partially Rarely Disagree Very little A&fee Some what 50-69" Agree 

85 to l OOI( Satisfactori Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great O Strongly ag To a great' Above 90'/, strongly agree 

70 to 84% lndiffernt ly Sometime Good Always fai r Usually Often Signi ficant! Agree Usually Usually Usually Partially . Rarely Agree Moderate Strongly ag To a great O 70-89" Neutral 

85 to 100% Thoroughl1 Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Neutral Every time Every t ime Every time Fully Every tim• Strongly ag To a groat, Strongly ag To a great' 30-49" Agre• 

70 to 84% Satisfactori Sometime Good Always fair Every time Rarely Moderate~ Agree Occasional Usually Usually Partially Occasinally Neutral Some what Strongly ag To a great' 70-89" Agre• 

70 to 84% Satisfactorl Sometime Good Always fai r Every time Rarely Moderate!• Agree Occasional Usually Usua lly Partially Occas,nally Neutral Some what Strongly ag To a great' 70-89" Agree 

85 to lOOI( Sat1sfa ctori Always efff Exce llent Usually fa h Occas,onal Rarely Mode rate!• Agree Usually Every time Usually Reasonabl1 Occas,nally Agree Some what Neutral Moderate 50-69" Agree 

55 to 69" Won't teac Very poor , Poor Unfa ir Never Never Not at all Strongly di: Never I don't hav1 Never Unable to Never Strongly Di Not at a ll Strongly de Not at all Below 29% str0ngly disagree 

85 to lQ()j( Sat1Sfactort Always effl Very Good Always fair Every time Regularly Moderate~ Agree Every time Every ti= Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly ag Moderate Below 29% Agree 

85 to lQ()j( Satisfactori Always eff< Very Good Always fair Every time Regularly Moderate!• Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strqy .. Moderate Below 29% Agree 

70 to 84% Sat isfactori Always efff Very Good Usually fa il Every time Rarely Moderate!• Neutral Occasional Usually Usua lly Partially Occasinally Agree Some whal Neutral Some w hat 50-69" Neutral 

85 to lOOI( Satisfa ctori Always eff, Ve ry Good Always fa ir Usually Sometime, Very well Agree Usua lly Every time Every time Reasonabl\ Usually Agree Mode rate Agree Mode ra te Below 29% Agree 

70 to 84% Satisfactori Always efft Very Good Always fa ir Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly ag Mode ra te Above 90% str0oC1Y agree 

70 to 84% Satisfactori Always efft Very Good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usua lly Fully Usually Agree Mode rate Agree Some whal 50-69" Ne utra l 

70 to 84% Satisfactori Always elf< Very Good Always fair Every time Sometime, Moderate!• Agree Every time Every time Every time Fully Every t ime Neutral Modorate Strongly ag Mode ra te 50-69" Agree 

85 to lOOI( Satisfactori Always em Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every t ime Every time Fully Every time Agree To a great , Strongly ag To a great ' Above 90% Agree 

70 to 84% Satisfactori Sometime Good Always fair Usually Sometime, Very well Neutral Usua lly Usually Occasional Reasonabl\ Usually Neutra l Modera te Neutral Moderate 50-69" Ne utral 

85 to lOOI( Satisfactorl Always efff Very Good Always fa ir Usually Often Significant! Agree Every time Usually Every time Fully Usua lly Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

55 to 69" Poorly Generally i Fair Sometime, Never Never Moderate!• Disagree Rarely Usually Rarely Unable to Never Strongly Di Not at a ll Strongly d i: Not at a ll Below 29% Disagree 

70 to 84% Satisfacto rl Just satisfa Very Good Usua lly fair Usua lly Often Very we ll Neutral Usua lly Every time Every t ime Fully Every time Agre• Modera".e Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 70 to 84% Satisfactori Sometime Good Always fair Every time Rarely Moderate!• Agree Occasional Usually Usually Partially Occasinally Neutra l Some what Strongly ag To a great ' 70-89" Agree 

2022/ 10/18 Yes Male Compute r Et SE 

2022/10/ 18 Yes FemalE Computer Er SE 
70 to 84% Thorough I\ Generally i Very Good Usually fai1 Usua lly Regularly Very well Neutral Occasional Every time Usually Reasonabl\ Occasinally Strongly ag Moderate Disagree To a great' 50-69" Agree 

70 to 84% Satisfactori Always efff Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every t ime Agree Moderate Neutral Some wha l 70-89" strongly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 55 to 69% Satisfactori Always effl Very Good Usua lly fa n Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Slightly Ra rely Agree Moderate Neutra l Very little 50-69" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 85 to 100% 5atisfactorl Always eff, Very Good Usually fair Every time Sometime, Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Strongly a@ Moderate A&ree Moderate 70-89" Acree 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc SE 85 to lOQI( Satisfactori Sometime Very Good Usually fai1 Every time Sometime, Very well Agree Every time Usually Usually Fully Occasinally Agree To a great O Agree Moderate 50-69% Agree 

2022/10/18 Yes ~le Computer S< SE 85 to lOQI( Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly •I To• great I Strongly "I To a great I Above 90% Strongly acre• 

2022/10/18 Yes Male Computer S< SE 85 to lOQI( Thoroughl\ Sometime Good Unfa ir Usually Sometime, Very well Strongly ag Usually Every time Usually Fully Usually Disagree Moderate Disagree To a great O 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer S< SE 85 to 100% Thorough!\ Always efft Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great I Above 90% Strongly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 70 to 84% lndifferntly Generally i Poor Usually unf Never Never Marginally Strongly di: Never I don 1t havi Rarely Unable to Never Disagree Not at all Strongly di: Very little Below 29% Strongly disagree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 85 to lQ()j( Thoroughl1 Always efff Excellent Always fair Every time Regularly Significantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great • Strongly ag To a great I Above 90% Strongly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 70 to 84% Thoroughl1 Always eff, Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 SE 70 to 84% Thorough!\ Always efff Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, Above 90% Strongly aeree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 85 to lOQI( Thorough!\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

2022/10/18 Yes FemalE Computer Er BE 85 to lOQI( Satisfactori Sometime Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree To a great, Above 90% Stron1ly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to lQ()j( Satisfactorl Sometime Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to 100% Satisfactori Always eff, Very Good Always fair Usually Sometime, Significant! Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree To a great, 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 BE 85 to lOOI( Satisfactorl Always effl Very Good Always fa ir Usually Sometime, Significant! Agree Every time Every time Every time Reasonab~ Every time Agree To a great , Agree Moderate 70-89" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer S< BE 70 to 84% Poorly Just satlsfa Fair Usually unf Occasional Rarely Moderate!, Olsagree Occasional Occasional Occasional Slightly Rarely Neutral Very little Disagree Not at all 50-69" Neutral 

2022/10/18 Yes Femal, Computer E1 BE 55 to 69" Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Usually Regularly Significant! Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Occasinally Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 BE 70 to 84% Satisfactorl Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Usually Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, 50-69" Strongly agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 70 to 84% Satlsfactori Sometime Good Usually fair Occasional Sometime, Moderate!, Disagree Occasional Occasional Occasional Partially Occaslnally Neutral Moderate Neutral Moderate 70-89" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 BE 70 to 84% Satisfactori Generally i Good Usually fa ir Occasional Sometime, Moderate!• Neutral Usually I don't hav, Every time Partially Never Neutral Some whal Agree Moderate 50-69" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 BE 55 to 69" Satisfactori Sometime Good Usually fair Usually Often Moderate!• Neutral Occasional Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to 100% Satisfactori Sometime Good Usually fair Occasional Sometime, Very well Disagree Occasional Occasional Occasional Slightly Occasinally Agree Some whal Neutral Moderate 30-49" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to 100% Satisfactorl Just satisfa Very Good Usually fah Usually Often Moderate!• Neutral Usually Occasional Usually Reasonabl\ Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 70-89" Neutral 

2022/10/18 Yes Mole Computer E1 BE 85 to 1Q()j( Thoroughl\ Always effl Good Usually fair Every time Never Marginally Neutral Usually Occasional Usually Slightly Rarely Disagree Moderate Agree To a great, 70-89" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer E1 BE 70 to 84% Satisfactorl Always effl Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 70 to 84% Satisfactorl Sometime Fair Usually fair Never Sometime, Not at all Disagree Usually Every time Occasional Unable to Rarely Disagree Very little Agree Very little Below 29% Disagree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to 100% Satisfactorl Always eff, Very Good Always fair Every time Often Slgnlflcantl Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly •I To a 1reat, Strongly ag Moderate Above 90% Strongly airee 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to lOQI( Thorough!\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly a1 Moderate Above 90% Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 70 to 84% Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Usually Often Sl1nlficantl Strongly a1 Every time Every time Every time Fully Rarely Neutral To a 1reat, Stron1ty a1 To a 1reat, Above 9()% Strongly airee 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to 10ll% Satisfactorl Just satlsfa Fair Usually fair Usually Somotlme, Modoratel• Ne ~-~!'Ill~~ Occasional Slightly Rarely Neutral Moderate Neutral Moderate 50-69" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Mole Computer Er BE 
85 to 100% Satisfactorl Just satlsfa Good Usually fair Usually Sometime, Moderate!• Neutr ~'!"~-. .... .:. ~ Occasional Partially Occaslnally Neutral Moderate Agree Moderate 50-69" Neutral 

85 to 100% Thorough!\ Always eff< Excellent Always fair Every time Re1utarty Significant! Fully Usually Stronely a1 Moderate Agree Moderate 70-89" Agree 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 70 to 84% Satisfactorl Always eff, Excellent Always fair Usually Often Moderate!, I Usually Reasonabl\ Occaslnally Neutral Some whal Neutral Moderate 50-69" Neutral 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 85 to 100% Thorough!\ Always eff, Excellent Always fair Every time Re1ularly Slgnlflcantl St ~:::::=:::=:._,.,, Every time Fully Every time Strongly a1 To a 1reat, Stron1ly a1 To a great, Above 90% Stroncly airee 



2022/10/18 Yes Male Computer Et BE 

20ll/10/18 Yes Male Computer Et BE 

20ll/10/18 Yes Male Computer Et BE 

2022/10/18 No Male Computer Et BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Et BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Et BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Et BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Et BE 

2022/10/18 Yes Femal• Computer Et BE 

2022/10/18 Yes Femal, Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Femal• Computer Er BE 

20ll/10/18 Yes Male Computer Er BE 

2022/10/18 Yes M ale Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er SE 

2022/10/18 Yes Femal, Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc TE 

20ll/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

20ll/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Femal, Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2D22/10/18 Yes Male Computer Et TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc TE 

'20U/10/18 No Male Computer Et TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc TE 

2022/10/18 Yes Female Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Mole Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Sc TE 

2022/10/18 Yes Mole Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er BE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

20ll/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Femal, Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Femal< Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Femal, Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Et TE 

2022/10/18 Yes Femal< Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer Er TE 

2022/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Femol• Computer Et TE 

2022/10/18 Yes Femol, Computer 5< TE 

2022/10/18 Yes Male Computer 5< TE 

85 to 100% Sat,sfactori Sometime Good Usually fail Occasional Often Very well Agree Occasional Usually Usually Reasonabl1 Usually Agree Moderate Strongly a8 Moderate 70-89" Agree 

85 to 100'/4 Satisfactori Always effl Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly •8 Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a 1reat , Below 29" Agree 

70 to 84% Satisfactori Sometime Good Usually fair Every time Sometime, Moderate!• Neutral Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

BS to 100% Satisfactori Sometime Very Good Usually fa ir Every time Regularly Significant! Agre.• Usually Usually Usually Partially Every time Agree To a gre~t , Agree To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Poorly Just satisfa Fair Sometime, Occasional Rarely Marginally Disagree Occasional Usually Occasional Partially Occasinally Neutral Some wha1 Neutral Some wha1 50-69% Agree 

85 to 100% Sat,sfacton Sometime Good Usually fair Usually Sometime, Moderatel• Neutral Usually Usually Usually Reasonabl1 Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 70-89" Agree 

BS to 100% Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every trme Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly a8 To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, S0-69" Strongly agree 

85 to 100¾ Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Reasonabl\ Occasinally Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree 

85 to 100% Thoroughl1 Always effl Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Reasonabl\ Qccasmally Agree Moderate Agree Moderate 50-69"-' Agree 

85 to 100% Satisfactori Always eff, Excellent Usually fair Every time Sometime, Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great, 70-S9" Stron&IY agree 

85 to lOO% Satisfactori Always efft Excellent Usually fair Every time Sometime, Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag Moderate Strongly ag To• great, 70·89% Strongly agree 

85 to 100% Satisfactori Always effc Excellent Always fa ir Every time Sometime, Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, 70-89% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Always fa ir Every time Often Very well Strongly ag Every time Usually Every time Fully Usually Strongly ag Moderate Strongly ag Moderate 70-89% Agree 

85 to l00% Satisfactori Always efft Very Good Always fa ir Usually Often Very well Agree Every time Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

85 to lOO¾ Satlsfactori Sometime Good Sometime, Occasional Often Moderate!• Agree Usually Usually Occasional Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

85 to 100% Thoroughl\ Always efft Very Good Always fair Every time Rarely Marginally Agree Every time Every time Every time Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29" Neutral 

85 to l OO¾ Thoroughl\ Always efft Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Neutral To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

55 to 69% Thorough!\ Always efft Excellent Usually fair Occasional Often Moderate I• Neutral Usually Occasional Usually Reasonabl\ Occasinally Neutral Moderate Neutral Moderate 70·89" Agree 

30 to 54% Won't teac Very poor e Poor Usually unf Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Very little 30-49" Disagree 

85 to 100% Satisfactori Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Signiflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, 50-69" Strongly agree 

55 to 69% Poorly Generally i Poor Usually fair Never Never Not at all Strongly di: Never I don't have Occasional Unable to Never Strongly Di Not at all Strongly di: Very little 30-49" Strongly d,sagree 

85 to 100% Satisfactori Always eff, Good Usually fair Never Never Moderate!, Neutral Rarely Rarely Rarely Unable to Never Neutral Not at 2H Strongly di: Moderate 50-69" Neutral 

30 to 54% Won't teac Generally i Poor Unfair Never Never Not at all Strongly di: Never Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Very little 30•49" Disagree 

85 to 100',( Satisfactori Sometime Very Good Usually fait Usually Often Very well Agree Usually Every t ime Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree 

85 to 100% Thorough", Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Never Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Str~ as To a great, Above 90% Strongly agree 

55 to 69% Poorly Generally i Poor Usually fair Never Never Not at all Strongly di: Never I don't hav, Never Unable to Never Strongly Di Not at all Agree Very little 30-49% Strongly disagree 

55 to 69" lndiffemtly Sometime Good Usually fair Rarely Sometime, Marginolly Neutral Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Neutral Moderate Neutral Very llttle 30-49" Neutral 

55 to 69% Satisfactori Always eff, Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag Moderate Neutral To a great , 50-69% Agree 

30 to 54% lndifferntly Generally i Fair Usually unf Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Very little 30-49% Disagree 

85 to 100% Satisfactorl Always effc Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly ag To a great , 70-89% Agree 

30 to 54% lndifferntly Generally i Poor Usually unf Never Never Not at all Strongly di: Rarely I don't hav, Occasional Unable to Never Strongly Di Not at all Neutral Some wha1 50-69% Strongly disagree 

85 to 100¾ Satisfactori Sometime Good Usually fair Usually Often Moderate!• Agree Usually Occasional Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

55 to 69" lndifferntly Just satisfa Good Usually fair Rarely Never Moderate!, Disagree Occasional Occasional Usually Reasonabl\ Never Agree Some what Agree Very little Below 29" Neutral 

55 to 69% Poorly Just satisfa Fair Sometime, Occasional Never Very well Strongly di: Never I don't have Usually Unable to Never Strongly D, Not at all Strongly di: Very little 50-69% Strongly disagree 

55 to 69% Satisfactori Sometime Good Usually fair Occasional Regularly Very well Agree Occasional Every time Usually Unable to Rarely Disagree Not at all Neutral Moderate Below 29" Neutral 

70 to 84" Satisfactori Sometime Good Sometime, Usually Never Not at all Disagree Rarely Rarely Usually Reasonabl1 Never Disagree Not at all Disagree Very little 50·69" Disagree 

55 to 69% Satlsfactori Just satisfa Good Usually fair Rarely Sometime, Moderate!• Disagree Occasional Rarely Occasional Unable to Never Disagree Some wha1 Agree Moderate 50-69% Neutral 

85 to 100% Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfactori Always effl Very Good Usually fair Every t ime Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

85 to 100% Thoroughl\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly a8 Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfactori Always effl Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonabl\ Usually Agree Moderate Strongly ag Moderate 50-69" Strongly agree 

70 to 84% Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlficantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlficantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Thoroughl\ Always effc Very Good Always fair Usually Regularly Slgniflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly as Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!\ Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlficantl Agree Every time Every time Usually Fully Usually Strongly ag To a great , Strongly ag To a great e Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfactori Just satisfa Good Usually fair Usually Often Moderatel• Agree Usually Usually Occasional Reasonabl\ Usually Agree Moderate Strongly a8 To a great, 70-89% Agree 

85 to 100% Thorough", Sometime Excellent Usually fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag Moderate Strongly ag To a great, Above 90% Agree 

55 to 69% Satlsfactori Sometime Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Sllghtly Occaslnally Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

85 to 100¾ Thoroughl\ Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlficantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Stron1ly a8 To• greot, Strongly aa To a great, Above 90% Stroncly agree 

85 to 100% Thoroughl\ Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Slgnlficantl Strongly a8 Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a creat, Strongly ag To a 1reat, Above 90% Strongly acree 

85 to 100% Satlsfactori Always effl Excellent Always fair Every time Often Significant! Strongly •8 Usually Usually Usually Fully Usually Strongly a1 To a great, Agree To a 1reat, Above 90% Agree 

70 to 84% Satlsfactorl Always eff, Very Good Always fair Every time Regularly Significant! Strongl v.s.!!-~l:f.l!:~ Every time Reasonabl\ Occaslnally Strongly a1 To a great, Stroncly a8 Moderate Above 90% Strongly agree 

55 to 69% Satlsfactorl Just sotlsfa Very Good Usually fair Every time Often Very well Agree ,rc.;ir1v,..,;;:;:""1:.._.;;r, I Occasional Partially Occaslnally Neutral Very little Agree Moderate 50-69% Neutral 

85 to 100% Thoroughl\ Always eff< Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree ry time Reosonabl\ Usually Agree Moderate Agree To a creat, Above 90% Strongly a1ree 

85 to 100% Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Every time Re1ularly Slgnlficantl Stron ry time Reasonabl\ Every time Strongly a8 To a great, Strongly a1 To• great, 70•89" Stron1ly acree 

85 to 100% Poorly Very poor, Poor Unfair Rarely Sometime, Very well Agre asional Unable to Rarely Disagree Not at all Disagree Very llttle 50-69" Diso1roe 
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2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 
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2022/10/18 Yes 
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2022/10/18 Yes 
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2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 
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2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

Male Computer Er TE 

Male Computer E, TE 

Male Computer E, TE 

Male Compute r Er TE 

Femal• Computer Er TE 

Male Computer S< TE 

Male Computer S< TE 

Male Computer E, TE 

Male Computers, TE 

Femal• Computer Er TE 

Male Computer Er TE 

Male Compute r E, TE 

Male Computer s, TE 

Femal, Computer E, TE 

Male Electrical Enr SE 

Male Computers, TE 

Male Computer Er TE 

Femal• Computer E, TE 

Male Computers, TE 

Femal• Computer E, TE 

Ma le Compute r Er TE 

Male Computer S< TE 

Male Computer s, TE 

Male Computer E1 TE 

Male Computer S< TE 

Male Computer Er TE 

Male Computer S< TE 

Male Computer El TE 

Male Computer E, TE 

Femal• Computer Er TE 

Male Computer E, TE 

Male Computer Sc TE 

Male Computer Er TE 

Femal• Electronics a BE 

Male Computer E, TE 

Male Mechanical I TE 

Male Mechanical I TE 

Male Mechanical I TE 

Male Mechanical I TE 

Male Mechanical I BE 

Male Electrical Enr BE 

Male Electrical En1 BE · 

Male Automobile TE 

Male Electrical Eni BE 

Male Civil Englnee BE 

Male Civil Enginee TE 

Male Ovll Enginee BE 

Male Ovil Engine• BE 

Male Ovll Engine• BE 

Femal• Ovil Engine• TE 

Male Ovil Engine• TE 

Male Ovil Englnee TE 

Femal< Ovll Engine• TE 

Femal< Civil Engine• TE 

Male Ovll Enginee BE 

Male Ovil Engine• BE 

Male Ovil Englnee BE 

Male Electrical Eni SE 

85 to 100% Thorough!; Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Usually Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag Moderate Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!; Always effc Excellent Always fair Usua lly Often Significant! Strongly ag Usually Every time Usually Reasonabl\ Every time Stron&)y ag Moderate Strongly aa To a great, Above SO% Agree 

70 to 84% Satisfactorl Always effc Very Good Always fair Every time Regularly Slgnlflcantl Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Neutral 

85 to 100% Satisfacto rl Some time Very Gqod Usually fa ir Every time Regularly Signlficantl St rongly ag Usually Every time Usually Fully Usually Strongly ag To a great, Agree To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Thorough!; Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Eve ry time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfacton Just sattsfa Good Usually fa 11 Usually Sometime, Very we ll Agree Usually Usua lly Usually Reasonabl\ Usua lly Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

70 to 84% Satisfactori Some time Good Usua lly fa ir Rarely Rarely Marginally Neutral Rare ly Rare ly Occasional Partially Occasina lly Neutra l Moderate Neutral Very little 50-69% Agree 

85 to 100'/4 Satisfactori Always effc Very Good Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Eve ry time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Satisfactori Sometime Excellent Usually fair Usually Often Significant! Neutral Every time Usually Every time Reasonabl1 Occasina lly Strongly ag Moderate Agree Moderate 70-89% Strongly agree 

85 to lOO',' Thoroughl\ Always efft Excellent Always fair Every t ime Often Significant! Agree Usually Every time Every time Reasonabl; Usually Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, AboV1I 90% StroncJy agree 

70 to 84" Thorough!; Always effc Very Good Always fair Every time Sometime, Very well Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great, Stron&Jy a& To• great, A!>ove 90% A&ree 

70 to 84% Thorough!\ Sometime Very Good Always fa ir Usually Often Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Reasonabl\ Every time Strongly ail Moderate Strongly ag Moderate Above 90% Strongly agree 

7o to 84% Satisfactori Sometime Very Good Usually fa ir Usually Often Very well Neutral Occasional Usually Usually Reasonabl\ Occasina lly Agree To a great, Disagree To a great, Above 90% Agree 

85 to lOO°A Satisfactori Always efft Very Good Always fair Every time Often Significant\ Strongly ag Every t ime Every t ime Every t ime Reasonabl\ Every t ime Agree To a great I Agree To a great 1 Above 90% Strongly agree 

85 to 100'/4 Thoroughl\ Always effc Excellent Always fa ir Every time Regularly Significant! Strongly a11 Every time Every time Every time Fu lly Every time Strongly a11 To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Thorough!; Always effc Very Good Always fa ir Usually Often Significant! Agree Usually Every time Every time Reasonabl; Every time Agree Moderate Agree To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to l00% Satisfactori Always effc Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great , Agree To a great , Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Always fa ir Every time Regularly Slgnificantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time St rongly ag To a great , Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfactori Just satisfa Good Sometime, Occasional Never Very well Agree Usually Every time Every time Reasonabl\ Usually Agree Moderate Strongly ag Moderate Above 90% Agree 

85 to 100'/4 Thorough!; Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satlsfacto ri Always effc Ve ry Good Usually fair Every time Often Very well Strongly ag Eve ry time Every t ime Usually Reasonabl; Usually Agree Moderate Agree To a great, 70-89% Agree 

70 to 84% Satisfactori Always e ffc Very Good Always fa ir Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Mode rate Agree Moderate Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satlsf-actori Sometime Very Good Usually fail Usua lly Often Ve ry well Agree Usua lly Usua lly Usually Reasonabl\ Usually Agree Mode rate Agree Moderate Above 90'A Agree 

55 to 69% Poorly Just satisfa Fair Sometime.! Occasional Sometime.! Marginally Neutral Rarely Usually Occasional Partially Usually Agree Mode rate Agree Moderate 70•89% Agree 

85 to 100% Thorough!\ Sometime Very Good Usua lly fail Occasional Sometime, Moderatel• Agree Occasional Occasional Usually Partially Usually Neutra l Some what Agree Some what 70-89% Agree 

70 to 84" Satlsfactori Just satlsfa Very Good Usually fah Usually Sometime, Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agnee Moderate 70-89% Acree 

70 to 84% Satisfactori Sometime Good Sometime.! Occasional Never Moderateh Agree Usually Occasional Every time Reasonabl\ Occasinally Agree Some what Strongly ag Moderate 70-89% Neutral 

85 to 100% Thorou&hl; Sometime Very Good Always fair Usually Often Very well Neutral Usually Every time Every time Reasonabl\ Usually Strongly ag To a &r•at, Agree To a great, Above 90% Strorcfy ll'tt 

70 to 84% Satisfacton Sometime Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 50% Agree 

85 to 100'/4 Thorough!; Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great , Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfactori Sometime Good Usually fa ir Usually Regularly Significant! Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly ag To a great , Above 90% Agree 

70 to 84% Satisfactori Just satisfa Good Always fa ir Usually Sometime, Moderate!• Neutral Usually Occasional Occasional Slightly Occasinally Neutral Moderate Neutral Moderate 50-69% Neutral 

85 to 100% Satisfactori Always effc Very Good Always fa ir Every time Sometime, Very well Neutral Every time Every time Usually Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree To a great, 70-89% Agree 

55 to 69% Satisfactori Sometime Very Good Usually fair Occasional Sometime, Moderate!• Neutral Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70-89% Neutral 

55 to 69% Poorly Just satisfa Good Sometime~ Occasional Sometime! Moderateb Neutral Occasional Occasional Occasional Partially Occasinally Neutral Some what Neutral Some what 50-69% Neutral 

85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Usually fa ir Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree 

55 to 69% Satisfactori Just satisfa Very Good Sometime, Usually Sometime, Moderate!• Agree Usually Usually Usually Partially Occaslnallv Agree Moderate Strongly ag Some what 70-89% Neutral 

70 to 84% Satlsfactorl Sometime Good Sometime, Every time Sometime, Slgnlficantl Agree Never Rarely Usually Slightly Occasinallv Neutral Not at all Neutral Not at all 50-69% Neutral 

70 to 84% Satisfactorl Sometime Fair Sometime, Occasional Rarely Not at all Neutral Rarely Rarely Rarely Reasonabl\ Usually Disagree Very little Disagree Some what Below 29% Disagree 

85 to 100% Satisfactori Always effc Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonabl\ Usually Strongly ag Moderate Strongly ag To a great, 50-69% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Usually fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Usually Reasonabl\ Usually Strongly ag To• great, Strongly ag Moderate 70-89% Agree 

70 to 84% Thorough!; Sometime Very Good Always fair Every time Regularly Slgnlflcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Agree To a great, Above 90% Strongly agree 

70 to 84% Satisfactori Sometime Good Always fair Usually Sometime, Moderate!, Neutral Usually Usually Usually Reasonabl\ Occaslnally Neutral Moderate Agree Moderate 70-89% Neutral 

85 to 100'/4 Satisfactorl Always effc Excellent Usually fah Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly ag Moderate 30-49% Agree 

85 to 100% Satlsfactori Just satrsfa Good Sometime, Occasional Rarely Moderate!• Neutral Occasional Every time Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Very little 30-49% Neutral 

85 to 100% Satisfactori Just satisfa Good Usually fair Usually Sometime, Moderate!• Neutral Occasional Occasional Occasional Partially Occasinally Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Agree 

85 to 100% Satisfactori Just satisfa Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Strongly ag Moderate Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Thorough!\ Always effc Excellent Always fair Every time Regularly Slgnificantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90% Strongly agree 

85 to 100% Satlsfactorl Sometime Very Good Always fair Every time Sometime, Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

85 to 100'/4 Satisfactori Sometime Good Sometime, Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree 

70 to 84" Satlsfactorl Sometime Very Good Usually fah Every time Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonabi\ Usually Strongly ag Moderate Agree Moderate 50-69% Agree 

55 to 69% Satlsfactorl Always effc Very Good Usually fah Every time Rarely Marginally Neutral Occasional Occasional Usually Partially Occaslnallv Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree 

85 to 100'/4 Satlsfactorl Always eff< Excellent Always fair Every time Rarely Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly aa Moderate Agree To• creat, 70-89% Agree 

85 to 100% Satlsfactorl Always effc Very Good Always fair Every time Rarely Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly a1 Moderate Agree Moderate 70-89% Agree 

85 to 100'/4 Satlsfactorl Always effc Very Good Unfair Every time Sometime, Moderate!• Agree lme Every time Every time Reasonabl\ Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89" Stroncly agree 

85 to 100'/4 Satlsfactorl Always efft Excellent Always fair Occasional Rarely Moderate!• i ~u Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 30-49% Agree 

85 to 100'/4 Satlsfactorl Always effc Very Good Sometime, Usually Rarely IJ'A:di! :.-ffl'l..:ir,,, time Usually Reuonabl\ Rarely Agree Moderate Strongly•& Moderate 30-49% Agree 

85 to l00% Satlsfactorl Sometime Very Good sometime, Usually Sometime, Slgnlflca time Usually Partlally Every time Agree Some what Agree Moderate 50-69% Agree 
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2022/10/18 Yes 

2022/10/18 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 
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2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/19 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

2022/10/20 Yes 

Male Computer S< SE 

Male Computer E, SE 

Male Mechanical I TE 

Male Mechanical I BE 

70 to 84" Poorly Just satisfa Fair 

85 to loo,! Satisfactorl Sometime Good 

Usually unf Rarely Rarely 

Usually fall Every time Rarely 

Marginally Neutral Rarely 

Very well Agree Usually 

Occasional Rarely Slightly 

Usually ~soonal Partially 

85 to loo,! Satisfactorl Always eff, Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Occasional Occasional Fully 

85 to 100% Sat,sfactorl Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Sign1flcantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully 

85 to loo,( Satisfactorl Sometime Good Usually fal, Occasional Often Moderate!• Neutral Usually Usually Occasional Slightly 

Raref( Neutral Very little Oi>0cree Very little 30-49" 

Usually Act~• To a great, Neutral Toa greot • 70-a9% 

Occas,na1 , Sttonclv •I To• creat, Neutral ,llod,oro~ 70-SS'X 

Every ~me Strongly•& To I creat, Strongly 11 To a greot • 70-29" 

R1rely Neutral Some whol Neutral To• great, 70-89" 

Dlugree 

Acree 
Agree 

Sttonclv agree 

lleutral 

85 to l~ Satisfacton Sometime Very Good Sometime! Occas,onal Rarely Moderate!, Neutral Occasional Every time Usually Partralfy Ocas1n1I", Neutral Some what Neutr•I Some Whal 30-49" Ne\ltni 

85 to 100% Thoroughl} Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Slgmficantl Strongly ag Every time Every tome Every time Fully Every t•m• Strongly •t To a 1reat • Strongly •1 To• creat • 50-69% Stronc)y agree 

85 to loo,( Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Sigmficantl Strongly ag Every time Every tome Every time Fully Every t,m• Stroncly •&Toa great• Stroncfy a1 To a great• - 90% Stronv/ agr•• 

85 to loo,! Thorough!\ Always eff, Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly ag Every time Usually Every time Fully Every time Sttoncly ag Moderate Sttonclv •I To• great' 70-89" Agree 

70 to 84" Thorough!; Always efft Very Good Usually fair u,ually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonobl\ Usually Ac,N Modantte Acree Moderate 50-o9'4 Neuu. 

85 to loo,( Satisfactorl Sometime Very Good Usually fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Usually Usually Reason.ab!\ Occa>1nally N-.ruol Some .,hot Neutral Moderate 50-69% Act•• 

70 to 84" Satisfactorl Always effi Very Good Always fair Occasional Sometime, Moderate!• Neutral Occasional Every time Usually Partially Occasinall~ Neutro; Some whal Agree To• great' 30-49% Agree 

85 to loo,( Thorough!\ Always effl Excellent Always fair Every time Regu la rly Significantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every tim• Sttongly ag To• great• Stroncly •l To a greot ' - 90% 5tronc1Y agree 

70 to 84" Satisfactori Always effi Very Good Usually fai1 Every time Often Very well Agree Every time Usually Usually Reasonabl\ Every time Agree Moderate Acree Moderate 70-89" Agree 

85 to loo,( Satisfactorl Just satisfa Good Usually fair Occasional Often Marginally Neutral Occasional Every time Occasional Partially Rarely Disagree Some whal Neutral Moderate Below 29% Neutral 

Below 30% Won't teac Very poor< Poor Unfair Never Never Not at all Strongly di, Never Rarely Never Unable to Never Sttongly D, Not •tall Strongly de Not atoll Below 29% Strongly dtSagrtt 

85 to loo,( Satisfactori Always eff, Very Good Always fair Every time Regularly Significantl Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To• great• Stronely og To a great' Above 90% 5tr0ncfv agree 

85 to 100¾ Thorough!\ Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Srgnificantl Strongly eg Every time Every time Every time fully Every time Strongly ag To a creat Stror.gly "I! To a C)'Nt Abow, 90% Strongly •iJ'ff 

70 to 84" Satisfactori Just satisfa Very Good Sometime, Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Strongly•& Moderate 30-49" Agree 

55 to 69" Satisfactori Sometime Very Good Usually fail Usually Never Moderate!• Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree To• great, Agree Moderate 70-89" Agree 

85 to loo,( Thorough!} Always efft Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every tim,, Strongly ag To a great• Stror,gtv "1! To a great• ,J;,ave 90'I( Strongly-

85 to 100% Satlsfactori Always eff, Very Good Usually fail Every time Regularly Significant! Agree Occasional Usually Usually Partially Occaslnalty Agree Moderate Agree Mcderate ~ Ave• 

85 to 100% Thorough!; Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great• Strongly ag To a great' 50--o9% Strong1y •;;ree 

70 to 84" Thoroughl\ Sometime Very Good Always fa ir Usually Sometime! Very well Neutral Occasional I don't hav, Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89" ,l,gree 

70 to 84" Thoroughl\ Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Agree Usually Every time Every tome Fully Every time Agree To a great, Strongly ag Moderate 70-89" Agree 

85 to loo,! Satlifactorl Sometime Very Good Always fair Every time Never Moderate!• Agree Every time Usually Every time Reasonabl\ Occaslnaity Neutral Some wha1 Acrff To• put• Above 90% Acrtt 

70 to 84% Thoroughl\ Always effi Very Good Usually fair Occasional Rarely Moderate!• Agree Usually Usually Every time Reasonabl\ Occasinally Agree Some what Neutral Moderate 5~9" Agree 

70 to 84" Satlsfactori Sometime Very Good Usually fal1 Usually Never Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderatl! }crff Moderate 70-89% Acree 

85 to lOOC¼ Satisfactori Sometime Very Good Sometime! Every time Sometime! Very well Agree Every time Every time Usually Reasonabl\ Every time Agree To a great • Agrtt To a great, 70-89" Agree 

85 to 100% Satisfactori Sometime Very Good Always fair Every time Often Moderate!• Neutral Usually Every time Usually Reasonabi\ Occasinally Neutral Very little Neutral Moderate 7~9" Agree 

85 to 1()()1¼ Satisfactori Sometime Excellent Usually un1 Every time Rarely Moderatel1 Agree Every time Occasional Usually Fully Rarely Strongly ag To a great• Agree Moderate 30-49" Agree 

85 to 1~ Satisfactori Sometime Good Usually fair Occasional Often Moderateb Neutral Occasional Occasional Occasional Partially Rarely Neutral Some what Neutral Not at all 30-49" Neutral 

85 to loo,( Satisfactori Always effl Very Good Always fair Usually Never Marginally Disagree Every time Every time Every time Reasonabl\ Usually Disagree Very little Agree Very httle ~ Stronc!Y disagree 

70 to 84" Satisfactori Always eff, Very Good Usually fair Every time Rarely Very well Strongly ag Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Moderate 50-69" strongly acree 

70 to 84% Satisfactori Just satisfa Very Good Usually fair Usually Often Moderate!• Agree Every time Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agree Some whal 30-49" Neutral 

85 to 100% Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly ag To a great, Above 9°" Strongly agree 

70 to 84" Satisfactorl Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Slgniflcantl Strongly ag Every time Usually Every time Fully Every time Sttongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 9°" Strongly agree 

85 to 10~ Satisfactorl Just satisfa Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly ag Every time Every time Every time Reasonabl1 Usually Agree Moderate Agn,e Moderate 30-49" Agree 

55 to 69" Poorly Just satisfa Good Sometime, Usually Sometime, Moderate!, Neutral Occasional Rarely Usually Slightly Usually Agree Some whal Agree Some what 5~ Neutral 

85 to loo,! Satisfactori Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag To a great, Above 90'I( Strongly agree 

85 to 100% Satisfactori Always effl Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonabl\ Occaslnally Strongly ag To a great, Neutral Moderate 70-89" Strorcly agree 

85 to loo,( Satisfactori Sometime Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly ag To a great, 70-89" Agree 

85 to loo,( Thoroughl\ Always effl Excellent Always fair Every time Regularly Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ag To a great , Strongly a@To a great, Above 9°" Strongly agree 

85 to 100% Thoroughl\ Always effi Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great, Agree Moderate 30-49" Agree 

70 to 84" Satisfacton Always effl Excellent Usually fai, Every time Often Significant! Strongly ag Every time Every time Every time Fully Usually Agree To• great, Strongly ag To• great, 70-89" Agree 

70 to 84" Satlsfactori Sometime Very Good Usually fai, Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Occaslnally Neutral Some whal Agree Moderate 70-89" Agree 

85 to 100% Satlsfactori Sometime Very Good Usually fail Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonabl\ Usually Agree Moderate Agr•e Moderate 70-89" Agree 

85 to 100¾ Satlsfactori Always effi Very Good Unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 9°" Agree 

85 to 100¾ Satisfactorl Always eff, Excellent Always fair Every time Regularly l!.Jl.!::llllll'l!C:::::~ Every time Fully Every time Strongly a@ To a great, Agree To a gn,at, 50-69" Agree 

85 to loo,( Satlsfactori Always effl Excellent Always fair Every time Regularly 161.1~"11-~oiii:19-ii}-il~~i Usually Fully Every time Strongly ag To a great, Strongly ag Moderate Above 90% Strongly •gree 

85 to loo,( Thorough!} Always eff1 Excellent Always fair Every time Regularly 
lme Every time Every time Fully Every time Strorcly ag To a great, Strongly •1 To• great, Above 9°" Strongly agree 

85 to 100% Satisfactori Always effl Very Good Usually fail Usually Often 
• Occasional Occasional Reasonabi\ Usually Neutral Moderate Agn,e Moderate 7~9" Agree 

85 to 100¾ Satisfactorl Sometime Very Good Sometime, Never Regularly 
Every time Every time Unable to Occaslnallv Neutral To a great, Strongly 11 Moderate S<H;9" Agree 
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